

DINAMO BUCUREȘTI ȘI GALATASARAY ISTANBUL

SE ÎNTÎLNESC ÎN PRIMUL LOR MECI

— În deschidere jocul de campionat viitorul — Știința Cluj —

„Mășina” fotbalistică în... în această competiție, rezervată...

șă” a doua. La București, Dinamo a obținut, după cum se știe, victoria cu scorul de 3-1, iar în meciul-relu a cedat la limită, cu 1-2.

Jucătorii dinamoviști se pregătesc de mult timp pentru această întâlnire, ca și pentru celelalte fixate în cursul acestei

(Continuare în pag. a 5-a)



Fotbaliștii turci la antrenamentul de joc de pe stadionul „23 August”. Înainte de începere, antrenorul (în mijloc) dă explicații jucătorilor în legătură cu sarcinile antrenamentului.

Foto: V. Bageac

momento fotbalistic

DATA 9 SEPTEMBRIE... stadionul Republicii, ora 17: Progresul-C.S.M.S. (ret); ora 17: Progresul-C.S.M.S. (cat. A).

Premieră în campionatele republicane de handbal în 7

Pentru a cincea oară, cele mai bune echipe masculine și feminine de handbal în 7 intră în întrecere pentru titlurile de campioane republicane.

portante competiții de handbal în 7 ale țării cunosc un record de participare. Cîte 16 echipe masculine și feminine vor lupta pentru cupa și tricourile de campioni.

lubitarii handbalului din țara noastră așteaptă de la echipele fruntașe jocuri la cel mai înalt nivel. Astăzi,

TABLOUL ECHIELOR CAMPIOANE

- MASCULIN: 1959 — Dinamo București; 1960 — Dinamo București; 1961 — Dinamo București; 1962 — Dinamo București.

cînd handbalul românesc a cucerit galoane din cele mai prețioase în ierarhia mondială, sportivii, tehnicienii și antrenorii au o datorie în plus față de publicul sportiv.

petiții cu caracter intern. Și lucrul acesta trebuie să stea în atenția tuturor, atît a sportivilor și antrenorilor, cit și a conducerilor secțiilor respective.

a. v.

(Continuare în pag. a 6-a)

DUMINICĂ ȘI LUNI VOR FI CUNOSCUȚI CAMPIONII ȚĂRII LA TENIS

Astăzi, partide de mare atracție în cadrul semifinalelor



De la stînga la dreapta: Tiriac, Bosch, Julieta Namian, Mărmureanu și Eleonora Roșianu

O dată cu intrarea în sferturile de finală la probele de simplu ale campionatului republican de tenis, meciurile au devenit mai interesante, iar spectatorii au urmărit cu atenție evoluțiile fruntașilor.

La fete s-au calificat în semifinale — fără să piardă vreun set — într-adevăr cele mai bune patru jucătoare: Hermina Brenner, Eleonora Roșianu, Ecaterina Horșă și Julieta Namian.

pionul țării, Ion Tiriac, și Petre Mărmureanu. Primul nu a avut probleme în fața lui Iuhasz, pe care l-a depășit net: 6-2, 6-1, 6-3, utilizînd o gamă variată de procedee tehnice.

O partidă de luptă cu unele momente de tenis bun a oferit-o întrecerea Bosch-Bardan 6-4, 6-0, 3-6, 3-3. Superior în majoritatea compartimentelor, Bosch a reputat o victorie meritată și muncită.

C. COMARNISCHI

(Continuare în pag. a 6-a)

Cuvinte noi în Țara Moșilor...

Negurile nopții se risipesc o lungă vreme de cel de-al doilea cîntec al cocoșilor. Peste Arieș, de undeva de dincolo de Biharia, venea sîmba, amputînd de lumină frumusețea Gălniș și văile Albacului și Vitrei.

Cîntecul lor nu-a însoțit întregul itinerar prin inima Apusenilor. Apusenii ne-au primit cu tulpenițe brazilor prefăcute la fiecare pas în schele.

ria și bătaia altădată. Alături de acestea am mai văzut la o margine de pădure, în inima sîntului un lucru care merită a fi amintit: o poartă de fotbal.

Așezînd securile și ferestrăul electric lângă poartă, vreo cinci flăcări încinseră o partidă de fotbal, acolo sub munte, poate pe cel mai înalt teren de fotbal al țării.

Dincolo de zarva disputei pentru balon, la umbra tufelor pitice de jnepeni se desfășura o aprigă competiție la șah.

TEOFIL BALAJ

CARNET DE REPORTER

ale confortului și trînciciei. Se construiește pretutindeni la Bistra, în Albac, la Lapșa sau Avram Iancu. Dispensarul, școala, cîmîrul cultural și sala de cinematograf au devenit la fel de obiș-

șă” a doua. La București, Dinamo a obținut, după cum se știe, victoria cu scorul de 3-1, iar în meciul-relu a cedat la limită, cu 1-2.

n nou, pe terenurile de rugbi...

Astăzi: Metalul — Steaua

veea campionatului ca... în această competiție, rezervată...

PROGRESUL — OLIMPIA, stadionul Progresul, ora 15.30. UNIREA — GRIVIȚA ROȘIE, stadionul Unirea, ora 17.

ȘTIINȚA TIMIȘOARA — ȘTIINȚA PETROȘENI.

amul de mîine din... este următorul: MO — ȘTIINȚA CLUJ, stadionul Progresul, ora 15.30. ȘTIINȚA BUCUREȘTI — ȘTIINȚA IAȘI, stadionul Ti-

In acest număr:

Schimbul de mîine al natației noastre

A VII-a ediție a campionatelor europene de atletism

O PAGINA DE FOTBAL

MAGAZIN SPORTIV

Campionatele mondiale de canotaj academic

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R.P. Romîna

ANUL XVIII — Nr. 4097

Simbătă 8 septembrie 1962

8 pagini 25 bani

Astă-seară, pe velodromul Dinamo, R. P. ROMÎNĂ — JAPONIA, la lupte clasice

Astă-seară va avea loc prima întâlnire de lupte clasice dintre reprezentativele R.P. Romîne și Japoniei.

tărie în vigoare. De asemenea, au fost prezentate listele celor două reprezentative.

OTTO BENKO

(Continuare în pag. a 8-a)



GIL POPOVICI



TATSUMI HAYAMA Văzuți de NEAGU RĂDULESCU













